

Урок мужества

«Горячее сердце» проведён во 2-а классе.

Классный руководитель: Марышева Е.В.

Цель: формирование представлений об ответственном гражданском поведении детей и молодежи на примерах отважных поступков их сверстников, а также равнодушного отношения к людям, нуждающимся в помощи, участия в деятельности общественных объединений, направленных на заботу о старших и младших поколениях.

Просмотр презентации.

Рассказы детей об отважных поступках их сверстников

«Надеюсь, что и вы найдете в себе мужество!»

Медаль «Золотая звезда»

Нагрудный знак «Горячее сердце»

